

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма (ОПП) для здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» включає комплекс документів, розроблений Подільським спеціальним навчально-реабілітаційним соціально-економічним коледжем із врахуванням потреб ринку праці та встановлених вимог.

Освітньо-професійна програма передбачає 240 кредитів та охоплює всі види аудиторної й самостійної роботи студентів, практику і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Представлена ОПП окреслює цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за зазначеною спеціальністю та включає: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування і подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП, структурно-логічну схему ОПП, відомості про форму атестації здобувачів, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами програми.

Метою освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» є формування системи набутих загальних та фахових компетентностей бакалавра з фінансів, банківської справи та страхування для здійснення виробничих функцій, вирішення завдань професійної діяльності;

розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування теоретичних і методичних положень відповідної науки й характеризується комплексністю та невизначеністю умов; забезпечення здатності випускника здійснювати професійну діяльність після закінчення закладу освіти.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики будуть залучені особи з досвідом практичної роботи за цією спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

Загалом освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає встановленим вимогам, передбачає комплексний та цільовий підхід до підготовки здобувачів, які опановуватимуть необхідні навички і компетенції для подальшої професійної діяльності за спеціальністю та рекомендується для впровадження у Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти "Кам'янець-Подільський державний інститут".

**Доктор економічних наук,  
професор кафедри фінансів ім. С.І. Юрія  
Західноукраїнського національного університету**



**О.І. Тулай**